

Estado do Ceará

Câmara Municipal de Barbalha

Rua Sete de Setembro, 77 – Centro – Barbalha - Ceará - CEP 63090-015 Fone. (88) 3532 3316. E-mail: legislativobarbalha@gmail.com

Projeto de Lei Nº 32/2024

Denomina logradouro público que indica e dá outras providências.

O Prefeito Municipal de Barbalha-CE faz saber que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona a seguinte Lei:

- **Art. 1º** Fica denominada de **Alexandre Parente de Sá Barreto,** a via que tem início na CE 386(trecho Caldas-Arajara) de coordenadas "-7.362780, -39.393457 e término na bifurcação em frente a propriedade do Sr. João Barba coordenadas "-7.365045, -39.395518", no Sítio Saco II.
- **Art. 2º.** Esta Lei entrará em vigor da data de sua publicação revogando as disposições em contrário.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Barbalha em 24 de abril de 2024.

Eufrásio Parente de Sá Barreto – Farrim do Cartório Vereador



Estado do Ceará

Câmara Municipal de Barbalha

Rua Sete de Setembro, 77 – Centro – Barbalha - Ceará - CEP 63090-015 Fone. (88) 3532 3316. E-mail: legislativobarbalha@gmail.com

BIOGRAFIA

Alexandre Parente de Sá Barreto

Alexandre Parente de Sá Barreto, nasceu no dia 1 de outubro de 1921 no sítio saco em um lugar chamado imbiribeira, filho José parente sobrinho o popular seu quita e Maria olimpia de Sá Barreto a popular dona mariinha criou-se ao lado dos seus irmãos Alzira, Sinhá, Seni e Íris. Tornou-se um jovem habilidoso e servidor aos amigoa, aos 16 anos de idade estudou até 4 série, largou a esscola e já começou sua vida no campo onde se tornou um vaqueiro um dos melhores da região, um homem cheio de amigos caridoso, honesto e trabalhador, proprietário de terras e criador de gado teve uma vida toda voltada para o trabalho no campo, arrendava terras para que não tinha para eles poder plantar e doava madeira para levantar casas para quem não podia comprar.

Sempre se dividiu entre as cidades de Exu e Barbalha onde possuía residências fixas, onde construiu sua família, pai de 13 filhos os quais ele criou com muito amor dando-os bons ensinamento sempre mostrando-os caminho do bem, um homem religioso forte e determinado que tratava todos com o maior respeito e carinho rezava todas as manhãs e todas as tardes em silêncio, a sua maior dor foi a doença do seu filho Sodré que teve leishmaniose onde derramou lágrimas a qual disse que foram as primeiras da sua vida, seu maior medo era morrer e deixar o seu filho Diego de menor, e aos 92 anos no dia 26 de janeiro de 2014 foi morar junto do pai e pelo qual até hoje todos sentem muita saudade.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Barbalha em 24 de abril de 2024.

Eufrásio Parente de Sá Barreto – Farrim do Cartório Vereador



Estado do Ceará

Câmara Municipal de Barbalha
Rua Sete de Setembro, 77 – Centro – Barbalha - Ceará - CEP 63090-015
Fone. (88) 3532 3316. E-mail: legislativobarbalha@gmail.com

